
3. Instale la aplicación, regístrese e inicie sesión para 
ingresar a la página de inicio.
4. Al emparejar el reloj con la APP, asegúrese de que el reloj 
y la APP puedan comunicarse entre sí (sincronizar datos).
5. En la APP, haga cl ic en "Disposit ivo">"Vincular 
dispositivo", en la lista de enlace buscada, seleccione el 
"Aerosmart F" con la señal más fuerte y haga clic en el 
botón de emparejamiento que aparece en la pantalla del 
reloj para confi rmar enlace.     El icono de Bluetooth en la 
barra desplegable será azul. Indica que está conectado a 
Aerosmart F.

Método de conexión Aeromsart F_Call para usuarios de 
iPhone: Abra "Configuración"> "Bluetooth" en el teléfono 
móvil, busque Aeromsart F_Call en la lista de búsqueda 
y haga clic en Conectar para emparejar. El icono de 
Bluetooth en la barra desplegable se mostrará de color 
azul anaranjado, lo que indica que tanto Aerosmart F como 
Aeromsart F_Call están conectados correctamente.
Método de conexión Aeromsart F_Call para usuarios de 
Android: después de conectarse con éxito a Aerosmart F, 
aparecerá automáticamente una solicitud de emparejamiento 
para Aeromsart F_Call en el teléfono, simplemente haga clic 
en emparejar. El icono de Bluetooth en la barra desplegable 
será de color azul anaranjado, lo que indica que tanto 
Aerosmart F como Aeromsart F_Call están conectados 
correctamente.

Si no hay una solicitud de emparejamiento emergente 
automática en el teléfono, consulte el método de conexión 
de los usuarios de iPhone.
(Debe usar Android 5.0+ o iOS 11.0+ y superior. El reloj solo 
se puede emparejar con un teléfono móvil. Para emparejar 
otros teléfonos móviles, desacople el actual antes de 
emparejarlo). 

Deportes:
El reloj AeroSmart F admite hasta 10 modos deportivos 
que incluyen: Correr, Caminar, Cintas de correr, Escalada, 
Ciclismo, Spinning, Yoga, Baloncesto, Fútbol, Entrenamiento 
Libre.

Cambiar el aspecto del reloj:
Mantenga presionada la pantalla o el botón de encendido, 
deslice para elegir, haga clic para confi rmar

Cronómetro:
El temporizador electrónico puede grabar una 
vez o grabar varias veces.

Encontrar teléfono móvil:
Cuando el reloj está conectado a la APP, el 
teléfono emitirá un sonido después de tocarlo.

Cuidado de la salud:
Recordatorio menstrual.

Confi guración: 
Idioma, brillo, tema, acerca de, 
restablecimiento de fábrica, apagado. 

Menú de atajos: 
1. Linterna          
2. Modo no molestar 
3. Interruptor Aerosmart F_Call
4. Interruptor de vibración
5. Cambiar temas    
6. Confi guración    
7. Brillo

Cuenta regresiva:
De la misma forma para calcular el tiempo 
restante.

Clima:
Pronóstico del tiempo. 

Funciones

Recordatorio anti-perdida:
Cuando el reloj se desconecta del Bluetooth 
del teléfono móvil, el reloj emitirá un sonido y 
vibrará para evitar pérdidas. 

Control de música:
Controle el reproductor de música del teléfono 
móvil para reproducir la música, así como el 
cambio de canción y el ajuste de volumen.

Captura remota:
Controle la cámara en el teléfono móvil para 
tomar fotografías de forma remota. Cuando lo 
use, haga clic en "Dispositivo-Tomar foto" en 
la APP para encender la cámara.

Despertador:
C o n f i g u r e  l a s  a l a r m a s  e n  l a  A P P y 
sincronícelas al reloj, máximo 5 alarmas.

Sueño: 
Después de usar el reloj correctamente, abra 
la aplicación "Sueño" en la aplicación del 
reloj. Registra el estado del sueño durante la 
noche. 

Modo de llamada: 
El reloj inteligente AeroSmart F admite 
llamadas por Bluetooth y los usuarios pueden 
realizar, responder y rechazar llamadas 
directamente en el reloj.

Notifi cación de mensajes:
Puede ver los mensajes de texto en el 
teléfono móvil y la información en tiempo real 
enviada al reloj.

Agenda:
La sincronización de horarios se puede 
agregar al reloj en la APP para recordar la 
hora de llegada.

Conteo de pasos:
Después de usar el reloj correctamente, 
abra la aplicación de "conteo de pasos" en 
la aplicación del reloj; mostrar el número de 
pasos, calorías, distancia y otros parámetros 
del ejercicio del día. 

Solución de problemas 
No hay señal de frecuencia cardíaca 
El reloj inteligente AeroSmart F sigue prestando 
atención a los datos de su frecuencia cardíaca durante 
su ejercicio y su vida diaria. En ocasiones, es posible 
que el reloj no obtenga una señal de frecuencia 
cardíaca adecuada. En este momento, los datos de 
frecuencia cardíaca que faltan aparecerán en la línea 
de puntos.
Si no puede obtener la señal de frecuencia cardíaca, 
primero debe verifi car que usa el reloj correctamente, 
ajústelo para evitar que quede demasiado alto o 
demasiado bajo, ni demasiado apretado ni demasiado 
suelto en su muñeca. Después del ajuste, active la 
monitorización de la frecuencia cardíaca en tiempo real 
para obtener los datos.
Si aún no hay datos de frecuencia cardíaca, verifi que 
si la función de monitoreo de frecuencia cardíaca está 
activada en la APP Smart-Time Pro. 

Otros problemas 
Si su móvil no puede emparejar el reloj, haga clic en 
Configuración Bluetooth en su móvil y compruebe si 
hay señal del AeroSmart F. Si es así, signifi ca que no 
hay ningún problema con la señal de Bluetooth. Por 
favor, compruebe si el reloj está emparejado con otros 
teléfonos, desvincúlelo. Los usuarios de dispositivos 
IOS deben hacer clic en Configuración - Bluetooth - 

ignorar este dispositivo y luego emparejarlo. 

Cláusula de exención
1. Los datos de frecuencia cardíaca, oxígeno en sangre 
y presión arterial emitidos por AeroSmart F no tienen la 
intención de ser una base médica o de diagnóstico.
2. El autodiagnóstico y el auto tratamiento son 
peligrosos. Solo los médicos calificados pueden 
diagnosticar y tratar la presión arterial alta o cualquier 
otra enfermedad cardíaca. Por favor contactar a su 
médico para obtener opiniones de diagnóstico más 
profesionales.
3. Los datos del reloj inteligente AeroSmart F, como 
la frecuencia cardíaca, la presión arterial, etc. pueden 
no ser completamente precisos debido a factores 
como la interferencia con las señales ambientales, la 
postura de uso, los cambios en el entorno climático y 
la condición física. 
4. NO consuma medicamentos ni l leve a cabo 
tratamientos sobre la base de los datos de monitoreo 
proporcionados por AeroSmart F, y solo debe seguir 
el consejo médico cuando se requiera medicación y 
tratamiento. No somos responsables de la inexactitud 
de los datos de monitoreo y las consecuencias del mal 
uso del monitoreo datos e información. 
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Correr

Spinning

Caminar

Yoga

Ciclismo

Baloncesto

Escalada

Fútbol

Cintas de correr

Entrenamiento 
Libre

Especifi caciones

Longitud de la pulsera

Ancho de la pulsera

Peso

Batería

Resistencia al agua

245mm

22mm

51g

230 mAh Poly-Li

IP67
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Correa de Ajuste Fácil
AeroSmart F cont iene dos partes 
(cuerpo del reloj y correa), puede 
comprar la correa y el interruptor por 
separado según sus preferencias.

Instrucciones de carga
Carga: voltee el reloj, alinee y conecte 
las clavijas de carga a las clavijas 
doradas de los imanes. Verá el icono de 
carga en la pantalla del reloj después 
de 5 segundos. La carga completa 
puede tardar 2 horas. Verá que el icono 
de la batería está lleno si el reloj se ha 
cargado por completo.
Limpie la interfaz de carga antes 
de cargar para evitar que el sudor 
remanente erosione el contacto del 
metal dorado u otros riesgos.

Ritmo cardíaco:
Usando el AeroSmart F correctamente, es 
decir no demasiado apretado o suelto, y 
asegurándose de que no haya fugas de luz 
verde, puede medir el ritmo cardíaco de dos 
maneras:
· Encienda el icono de frecuencia cardíaca 
en el reloj y mida la frecuencia cardíaca de 
forma manual.
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Presión
Usando el reloj correctamente, abra la 
aplicación "estrés" en la aplicación del reloj; 
compruebe cuánta presión psicológica está 
sintiendo. 

Oxígeno en sangre
Usando el reloj correctamente, abra la 
apl icación "Oxígeno en Sangre" en la 
aplicación del reloj. La medición de oxígeno 
en sangre es manual. 

Presión sanguínea: 
Use el reloj de la manera correcta y abra el 
menú “presión arterial” y mida manualmente. 

Aerosmart F Aerosmart F
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Introducción 
Gracias por elegir nuestro producto AeroSmart F. AeroSmart 
F es un reloj deportivo inteligente que puede ayudarlo a 
lograr sus objetivos deportivos.
Contenido en caja:
• Reloj inteligente AeroSmart F          x 1 
• Manual de usuario                           x 1
• Cargador                                          x 1

Confi guración de su AeroSmart F 
El primer paso es descargar e instalar la aplicación Smart-
Time Pro que se muestra en la caja y en el reloj. Ingrese a 
la APP y cree una cuenta para sincronizar la información. 
La aplicación le permite verifi car el análisis de datos todos 
los días y personalizar algunas funcionalidades, como 
establecer sedentarismo, notifi cación de llamadas, objetivos 
de ejercicio, etc.
Conectar AeroSmart F a su teléfono inteligente
La APP Smart-Time Pro es compatible con el sistema 
operativo de IOS 11.0 y Android 5.0 o superior, y Aerosmart 
F y Aeromsart F_Call. Está disponible para más de 150 
dispositivos móviles.
1. Encienda Bluetooth en el móvil;
2. Descarga la APP: Smart-Time Pro;



AeroSmart F

User Manual

Version1.1

Introduction
Thank you for choosing our product AeroSmart F. AeroSmart 
F is a smart sport watch. It can help you to achieve your 
sport goals. 
Content in box:
 • AeroSmart F smart watch          x 1
 • User manual                              x 1
 • Charging dock                           x 1

Setting Up Your AeroSmart F
The first step is to download and install the APP SMART- 
TIME PRO indicated on the color box and shown up on the 
watch. Enter the APP and create an account for info sync. 
The app allows you to check data analysis every day and to 
personalize some functionalities, such as setting sedentary, 
calls notifi cation, exercise goals and so on.
Connect AeroSmart F to your smartphone
SMART-TIME PRO APP supports the operating system 
of IOS 11.0 and Android 5.0 or above, and Aerosmart F 
&Aeromsart F_Call. It is available for more than 150 mobile 
devices.
1. Turn on Bluetooth on the mobile;
2. Download APP: SMART-TIME PRO;
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Quick Fit Strap
AeroSmart F contains two parts(watch 
body and strap), you can purchase 
seperately strap and switch as your 
preference.

Charging Instructions
Charging: Turn the watch over,align and 
attach the charging pins to the magnets 
gold prongs. You will see the charging 
icon on the watch screen after 5s. 
Charging fully may take 2 hours. You will 
see the battery icon is full if the watch 
have been fully charged.
Please clean the charge interface before 
charging for fear that the remaining sweat 
erode gold metal contact or other risks.

3. Install the APP, register and log in to enter the homepage.

4. When pairing the watch with the APP, make sure that 
the watch and APP can communicate with each other 
(synchronize data).

5. In the APP, click "Device"> "Bind Device", in the searched 
binding list, select the "Aerosmart F" with the strongest 
signal, and press the phone prompt to click the pairing button 
that appears on the watch screen to confi rm pairing.     The 
Bluetooth icon in the drop-down bar will be blue. Indicates 
that you are connected to Aerosmart F.

Aeromsart F_Call connection method for iPhone users: Open 
"Settings"> "Bluetooth" on the mobile phone, fi nd Aeromsart 
F_Call in the search list, and click Connect to pair. The 
Bluetooth icon in the drop-down bar will display blue-orange, 
indicating that both Aerosmart F and Aeromsart F_Call are 
successfully bound.

Aeromsart F_Call connection method for Android users: After 
successfully connecting to Aerosmart F, a pairing request for 
Aeromsart F_Call will automatically pop up on the phone, 
just click pairing. The Bluetooth icon in the drop-down bar 
will be blue-orange, indicating that both Aerosmart F and 
Aeromsart F_Call are successfully bound.     If there is no 
automatic pop-up pairing request on the phone, please refer 
to the connection method of IPhone users.

(You need to use Android 5.0+ or iOS 11.0+ and above and 
the watch can only be paired with one mobile phone. To pair 
other mobile phones, please unbind the current one before 
pairing.)
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Change watch face:
(Long press the screen or power button, swipe to choose, 
click to confi rm)

Functions

Step counting:
After wearing the watch correctly, open the 
"step counting" application in the watch 
application; display the number of steps, 
calories, distance and other parameters of the 
day's exercise.
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Sports:
The AeroSmart F watch supports up to 10 sports modes 
including: 
Running, Walking, Treadmills,  Climbing, Cycling, Spinning, 
Yoga, Basketball, Football, Badminton.

Running

Spinning

Walking

Yoga

Cycling

Basketball

Climbing

Football

Treadmills

Free 
Exercise

Sleep:
After wearing the watch correctly, open the 
"Sleep" application in the watch application; 
record the sleep status throughout the night.

Anti-lost reminder:
When the watch is disconnected from the 
Bluetooth of the mobile phone, the watch will 
make a sound and vibrate to prevent loss.

Call mode:
The AeroSmart F smart watch supports 
Bluetooth calls, and users can make, answer, 
and reject calls directly on the watch.

Music Control:
Control the music player of mobile phone to 
play the music,as well as song switching and 
volume adjustment.

Message notifi cation:
You can view the text messages in the mobile 
phone and the real-time information pushed to 
the watch.

Remote capture:
Control the camera on the mobile phone to 
take pictures remotely. When using it, please 
click "Device-Take Picture" on the APP to turn 
on the camera.

Schedule:
Schedule synchronization can be added to 
the watch on the APP to remind the time of 
arrival.

Alarm Clock:
Set the alarms in APP and sync to watch, 
maximum 5 alarms.

Specifi cation
Wristband length

Wristband width

Weight

Battery

Waterproof

245mm

22mm

51g

230 mAh Poly-Li

IP67

Troubleshooting
Heart-rate signal missing
The AeroSmart F smart watch keeps paying 
attention to your heart rate data during your 
exercise and your daily life. Sometime the watch 
may not get a suitable heart rate signal. At this 
time, the missing heart rate data will appear at the 
dotted line.
If you can't get the heart rate signal, first you 
should confi rm that you wear the watch correctly, 
adjust it to avoid being too high or too low, neither 
too tight or too loose on your wrist.
After adjustment, turn on real-time heart rate 
monitoring to get the data.
If there is still no heart rate data, check if the heart 
rate monitoring function is turned on at SMART-
TIME PRO APP.

Other problems
If your mobile cannot pair the watch, click Settings 
Bluetooth in your mobile and check if there is 
signal of AeroSmart F. If yes, it means there is no 
problem with the Bluetooth signal. Please check 
if the watch is paired with other phones, please 
unbind it. IOS device users should click Setting - 
Bluetooth - ignore this device and then pair it.

Exemption Clause
1. The Hear Rate, Blood Oxygen and Blood 
Pressure data output by AeroSmart F are not 
intended to be a medical or diagnostic basis.
2. Self-diagnosis and self-treatment are dangerous. 
Only qualifi ed physicians are allowed to diagnose 
and treat high blood pressure or any other heart 
diseases. Please contact your physician for more 
professional diagnostic opinions.
3. AeroSmart F smartwatch data such as heart 
rate, blood pressure, etc. may not be completely 
accurate due to factors such as interference with 
environmental signals, wearing posture, changes 
in the climate environment, and physical condition.
4. DO NOT carry out drugs and treatment on 
the basis of the monitoring data provided by 
AeroSmart F, and should follow medical advice 
when medication and treatment are required, and 
we are not liable for the inaccuracy of monitoring 
data and the consequences of  misuse of 
monitoring data and information.

Stopwatch:
Electronic timer can record one time or 
record multiple times.

Find mobile phone:
When the watch is connected to the APP, the 
phone will make a sound after tapping it.

Health care:
Menstrual reminder.

Settings:
Language, brightness, theme, about, factory 
reset, shutdown.

Shortcut menu:
1. Flashlight
2. Do not disturb mode
3. Aerosmart F_Call switch
4. Vibration switch               
5. Switch themes
6. Settings                           
7. Brightness

Countdown:
The same way to calculate the remaining 
time.

Weather:
Weather forecast.

Heart rate:
Wearing AeroSmart F correctly, not too tight 
or loose, make sure no green light leak, there 
is two measuring ways:
 · Turn on the heart rate icon on the watch 
and measuring heart rate by manual.

Stress:
After wearing the watch correctly, open the 
"stress" application in the watch application; 
check how much psychological pressure you 
are feeling.

Blood oxygen:
After wearing the watch correctly, open 
the "Blood Oxygen" application in the 
watch application; manual blood oxygen 
measurement is required.

Blood pressure:
Wear the watch in a right way, and open the 
menu--blood pressure, measure it manual.
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